KOULVOTOMOG

|.ld9non

Dpovriotnplakdg Opyaviopog
O®EMA A
Al. «. Av ot ovvaptioeic £, g eivor Tapaywyiopes 610 X, , va anodeifete OTt 1 GLVEETNON
f+g eiva agaywyiotun oto X, xou woyder: (£ + g)' (x0)=f"(x,)+g'(x,) (povides 4)

B. Eotw 1 owvapmon f(x)= Jx . Na anodeitere on n f elvor Tepaywyiopn oto (O, + oo)

wa woyder: £'(x) = # (novadec 3)
Movadeg 7
A2, o. Na Sratundoete 10 %01tnEto TopepBorng.
Movadeg 2

B. Eotw A éva umootvoko tov R s pa ouvdpton £: A — R, pe nedio opropon 1o A.
[Tote n £ Aéyeton owvdptnon 1 -1
Movadeg 2
A3. Ocwpnote 10V THEAKdTE LOYLEIOUO:
«Av 7 f eivou ovveyng ot0 [—1, 1] wout (—1) =4,f (1) =3, 10Te LIIAQYEL TOEAYRATINOG
aptbpog x, € (—1, 1) gtoL WoTe f(xo) =7.»
. Not yxpaxtnpioete ToV THEATAVE tOYLEICUO YORPOVTAS OTO TETEASLO Gog TO yodppa A, av
etvar aAnBng, 7 1o yodpupa W, av eivar Yevdig.
Movédeg 1

B. No atttohoyoeTe Ty andvTyoy 6ug OTO O. EQWTNHUX.
Movadeg 3
A4. No yapartnpioete ndbe pio and g nopuxdto npotdoes pe Zwatod (L), av eivar owoti)], 1
pe Adbog (A), av sivar havBaopvn:
. Av pua owvapnon f eivar ywnoiwg povotovn oe éva Sidotpa A, tote eivan o 1-1 ot0

SAOTNPX AVTO.
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B. Toybes bue fin 2%~ L oy,
x—0 X
y- Av £(x)=(n|x| y %se x#0, t61e £'(x) =ﬁ o xdfe x # 0
x

d. (ouvx)' =nux ye xafe xeR

e. Av a>1, tote (im o =+00

x40
Movadeg 10
®EMA B
, , x'—x=2
Aiveton n owvaptnon £(x)= —
o
B1. No pehemfei 0 £ wg npog t povotovia xan 1o axgdrtata.
Movideg 6
B2. Na pehetnbel n £ wg mpog ) xuptom|ra xan to onpelo xapmig.
Movadeg 6

B3. No Befodyv or aoduntwreg mg yoapug napdotaons tg cuviptnong £, av vidpyouy.
Movadeg 6
B4. No anodeifete o1t 1 ebiowon £ (\) =2021 éyet dVo axptPmc mpaypatineg Eiles.

Movadeg 7
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OGEMAT
Atvetar evbdypappo tunpa AB pe pixog 10 m. Ocswpodpe H o
eowtepo onpeio I tov AB tétoto, @ote 10 pnxog tov
tunpatog Al var etvo x m. 7 A
I'l. Karaoxevdlovpe 1o tetpdywve ATAZ xou T'BOH, Onwg
PaiveTat 0TO SIMAXVO Ty A o L 'B
o. No amodetéete 6T 10 dfporopa twv epBadov twv dbo L__ 10 m __)E

TETEAYWVW®Y, WG CLYXOTYOY] TOL X , ElVaL

E(x)=2x"-20x+100, x€&(0,10) (povidec 3)

B. Nu Bosite yix motar Tty tov x 10 epPadodv E(k) yivetat ehdytoto. (povadeg 5)

Movadeg 8
2 X
Alvetar ouvipon K(x)= J;
x—4
T'2. Na oploete 1 ovvbeor g ouvaEToN E’ pe ) owvdptnon K.
Movadeg 4

x-5

I'3. Av f(x)=(K-E')(x)=

Z e X€e [5, 6) U(6, 10) , VoL UTOAOYLOETE TO OPLO
X—

.Cim[ K(k) + ouvf’ (x)J

=6 | (E(x)=-52)-(x=6)

Movéadeg 7

B{zx) ¥
I'4. N anodeifete 6t 1 ebiowon (=) A gyet pio Tovdayotov pila oto (O, 1).

X -

Movadeg 6
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OEMA A
Eotw wa ovvapton £ napaywyiowurn oto R, g onolag 1 youpuy naepdotaon C, Siépyeta
omO TO ONUELO A(l, 0).
Al. a. Av 1 efiowon g epantopévng ™ yoopwig Tapdotaong g f oto A Sidpyetot and 10
Y = ' 3 = 1
B| 0, -~ tOte v amodeifete ou (1) = ==
Movideg 2
. f(257-1)
B. N Boeite 10 (im —m—x"
= 2x"-1-1

Movideg 3

A2. Ay emmhéov yia m froyder £ (x)—4f (x)=x" -1, yia x40 xe R, var Boeite ov tHn0

¢
Movideg 7
A3. Av f(x)=2—\]x2 +3, xelR,tote:
o. va amodeifete OTL Zf(x) +(nx <0, yox %80e x> 0.
Movideg 8

B. éotw onpeio M ¢ yoapinic napdotaong ¢ £ pe tetunpévy peyaddtepn tov 1.
Av 7 tetunpévn tov M anopaxpdvetat and v apyn v afdvev O pe taydtnta
3em/sec, va Bpeite 10 puOuod petaBolrng tov epPadod tov torydvon OAM ™ ypoviun

OTLYJY] TOL 7] TETUNPEV] Elva (oM pe J13cm.
Movideg 5



